

爆『500万助赵薇演『小燕子』』的制片人自称收到神秘电话

自爆出上海富商 500 万赞助赵薇演“小燕子”的事件后,制片人胡杰就处在风口浪尖上。赵薇虽然身在香港,但声称要告这个“造谣者”。胡杰的态度先“硬”后“软”。前天,他在博客上贴了一封道歉信,正式向赵薇道歉。可昨天他却告诉记者,贴出道歉信的 4 个小时之后,他就接到一个神秘电话,一位自称是赵薇公司的人对他说:“你要撤下道歉信,把这件事搞得越大越好。”

写道歉信希望言和

前几天,胡杰在一次采访中脱口而出“上海富商 500 万赞助赵薇演‘小燕子’”之后,麻烦就找上门来了。一开始,他信心十足地表示,并没有收到赵薇方面的律师函。“我手上有重要的人物证,我已经做好了应诉的准备,如果赵薇真的把我逼急了,我把她的事情全部抖出来,她必输无疑!”但前天,形势急转直下。胡杰在博客上写了一封道歉信,正式向赵薇道歉。博客中写着:“我是一个普通的影视工作者,一次偶然的心直口快引发了‘赵薇 500 万买角色风波’,给赵薇带来了不必要的麻烦,为此我深

表歉意!”至于突然道歉的原因,胡杰说,“我和赵薇是老乡,而且我很喜欢赵薇,她发的每一张唱片我都买了很多,我不仅自己听,还拿来当礼物送朋友,她拍的电影,每部我都去电影院看了,很不错。我一直很支持她。而这次,我无意中说出了这件陈年旧事,给正在求学的赵薇带来了不必要的麻烦,我很过意不去,不管我手上有什么样的证据,我觉得这些已然不重要了,这毕竟是过去的事情了。所以我决定应赵薇的要求,公开向赵薇道歉。其实不管赵薇原不原谅我,都没有关系,至少我这样做可以安抚她受伤的心灵。”

神秘电话提意外要求

就在发完道歉信后,胡杰突然接到一个自称是赵薇公司的人打来的电话。胡杰正想着“求和”,却没想到神秘人物竟要求立即撤下道歉信,并且再写一封“拒绝道歉的信”贴在博客上。胡杰向记者描述了当时那个电话的内容:“我是赵薇公司的人,你说赵薇的事情本来是个不好的事情,但是现在可以变成好事。如果你配合,写一个拒绝向赵薇道歉的东西放在博客上,把这件事情搞得越大越好。”除此之外,神秘人物还“利诱”胡杰说:“我知道你目前正在筹拍一部电影,如果你好好配合的话,我们可以给你找一个赞助

商。如果你不配合,依然会起诉你,你自己权衡利弊得失吧!”至于具体赞助多少钱,神秘人物称“反正不会少”。

胡杰猜测,这个神秘人物可能是赵薇经纪公司的员工,想借此事再次炒作一把;也可能是中影英皇的人,因为他们首个大动作就是将“小燕子”赵薇招揽到旗下,还答应“起草律师函,要求胡杰向赵薇公开道歉”,但这些并没有打动“小燕子”。他怀疑,中影英皇是想借自己再“擒”小燕子。

昨天,当记者想就胡杰接到神秘电话一事向赵薇方面求证时,赵薇及其经纪人陈蓉的手机均关机。 快报记者 史丽君



神秘电话难道也要扯上我吗? (设计台词)

“风景区限拍”座谈会 张纪中被抢白好尴尬

“江河湖海被破坏,都是拍电视的人搞的?”前天,名导张纪中在中国环境文化促进会组织的“风景区限拍”座谈会上,首次谈及九寨沟神仙池脚印事件并连连“叫屈”,结果引得其他与会人士直呼“诡辩”。

“作为一个电视工作者,我很拥护风景区有人管。我来开这个会之前他们都讲‘你不要去’,我说我还是来谈一谈。”张纪中谈到神仙池脚印事件时说:“在剧组里,其实我非常注意保护环境,但我确实没能让剧组的所有人都做到这一点。上次我们在九寨沟神仙池踩的那个脚印,是因为那个池子两边的距离很近,但要绕的话就得绕很远,当时,招呼大家搬器材的时候,本来是让大家绕过去的,但一声说搬,还没来得及让大家绕过去,那些农民工拿着就过去了。我当时在旁边连连喊‘不行不行’,但是民工们已经踩过去了。当时,事情就是这样发生的。”

张纪中说:“前年我去山西拍《吕梁英雄传》,那个地方就是黄土高原,没有核心景区。那环境污染已经到了人都不能生存的状态,你抓一把空气都是灰,都是黑,人倒是有钱了,但是拿破坏环境做代价,影响几代人的健康。所以,似乎江河湖海的破坏,都是拍电视破坏的,我觉得这也是误解,有点让我接受不了。”

张纪中说到这里,被中国国力资产投资集团公司董事长马晓力气呼呼地打断:“我劝你少说点吧,你老为自己那个圈子辩护,我觉得和这个主题相差得太远了。今天讲的是草原生态和整个生态文化、生态环境,请你不要为你自己那一部分人作辩护。”当时张纪中颇为尴尬,此后没有再发言。 革继胜

嘘! 别提我女儿,怕她被绑架

臧天朔一心想当好爸爸

臧天朔跟斯琴格日乐的一段情,曾传得沸沸扬扬,但实际上,臧天朔早就结婚了。这次,臧天朔来南京开酒吧并驻地,是带着爱人、孩子一起到南京的。可惜,昨天记者赶到他的住所时,只留下了他一个人。

感情上也曾犯错

臧天朔在 2004 年跟斯琴格日乐分手,次年,斯琴格日乐在杨澜主持的谈话节目《天下女人》中,倾吐了自己与臧天朔的感情经历:“我们认识半年后才正式交往,谈恋爱,我完全不知道他已经结婚了。他的婚姻是我们好了一年多后,才突然告诉我的:有一个女人怀孕了,他们的感情有很多年,像兄妹一样。我要崩溃了,第一个念头就是跑掉,让眼前这个男人赶紧消失……但后来他又找我,说如果没我他就活不下去,我就又妥协了。”不过,最后斯琴格日乐还是结束了跟臧天朔的感情。这段尴尬的旧情,对当时臧天朔的形象当然有很大的负面影响。但成长的历程中,谁不会有犯错的时候呢?今时今日,臧天朔早已变了。

现在是个好爸爸

到达臧天朔住所后,当记者问到“老婆孩子”时,他的表情先是有点吃惊,然后看着记者说:“她俩早回去了。”记者笑着问,是不是知道我会来,把她们藏起来了,臧天朔连忙否认,“没,没,没,她们真走了。”之后,无论记者怎么绕着套话,一提到老婆孩子的事,臧天朔立即闭嘴:“不谈这个,我不想向媒体说我的老

婆、孩子,我只希望她们像普通人那样生活。”

至于为何如此回避,臧天朔想了想说:“万一有人知道那是我闺女,把她绑架了怎么办啊?”到了这里,记者才知道,他的孩子原来是个闺女。聊了很久,臧天朔才又透露,他女儿还在上幼儿园。他甚至还细心地想到:“孩子这么小就在报纸上被写来写去,对心理上应该也有影响吧。所以不愿意提。”

虽然臧天朔说得不多,但他言辞之间透露出很爱这个闺女:“那孩子特别聪明,你没看过她画的画,那不止是漂亮,她上的颜色特别有现代感。”他决定绝不强迫女儿,“我不会强迫她学什么,往哪个方向发展,她喜欢什么,就让她学什么。”

今天离宁 4 月再来

今天,臧天朔要离开南京去湖南录节目,27 日又得在北京参加《北京奥运倒计时 500 天特别节目》,他自豪地说:“我觉得这是一种荣耀,那节目就请了两个歌手,我是其中之一,台下坐着都是领导啊。你昨天还说我跌出一线呢!你说说看,难道我不是一线歌手吗?”

臧天朔一直要到 4 月初才回南京,“我要陪陪老婆孩子。另外,4 月 5 日清明节,我要去给姥姥、姥爷、姨妈扫扫墓。这些事做完了,就回南京。”

来宁驻唱第一天 臧天朔早上七点才睡

臧天朔住在中山陵里面一幢像别墅一样的宾馆,推开窗外面烟雨一片,空气格外清新。记者赶到臧天朔住所时,靠近下午 3 点,这时,臧天朔连早饭都还没吃,因为他睡得太晚了。

臧天朔 11 点开始在 1912 的立煌酒吧表演 40 分钟,结束演出已将近凌晨。但他还要跟乐手们开会。记者惊呼:“那得开到几点啊?”臧天朔笑了笑:“这根本不算晚。前天,我跟他们讨论音乐,用电脑做出各种效果,一直弄到早晨 7 点才睡觉。”所以,臧天朔一般下午一两点起床,他吃早饭的时候,别人午饭都吃完很久了。到了一般人吃晚饭的时间,臧天朔的午饭该端上桌了。凌晨表演结束以后,臧天朔才吃上“晚饭”,但这么晚了,也找不到多少好吃的东西:“昨天晚上,让他们随便热了点东西送上来。” 快报记者 沈梅 摄影 齐天天



臧天朔

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约 30 万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病 HBV 感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07 肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于 2007 年 3 月 15 日起至 2007 年 5 月 15 日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚 10 点以后禁食,次日早晨空复)

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构 (南京市新街口淮海路 146 号)

康检咨询: 025-84406850

- 康检项目:**
- ◆ 免费化验肝病二对半
 - ◆ 免费检查肝功能
 - ◆ 免费检测肝病病毒 HBV-DNA
 - ◆ 特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免 50%

工作时间: 上午 8:00 至下午 17:00 (节假日正常门诊)